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Město Ústí nad Orlicí 

Tisková zpráva   

 4/12/2025 Ústí nad Orlicí 
 

[ 

Ústí nad Orlicí aktualizovalo trží řád a schválilo strategii pro 

umisťování výdejních boxů. 

Ústí nad Orlicí se rozhodlo nastavit jasná pravidla pro umisťování výdejních boxů. Rada města proto 

schválila strategický dokument, který zpracoval tým MgA. Veroniky Rút a Ing. arch. Jana Kadlece. Ten 

vymezuje pravidla pro umisťování výdejních boxů ve veřejném prostoru a bude sloužit jako koncepční 

podklad pro plánování a úpravy veřejných prostranství s důrazem na estetiku, dopravu a dostupnost. 

Společně se strategií schválila rada také nový tržní řád, který nově upravuje pojem „výdejní box“ a 

stanovuje pravidla pro jejich provozování na území města. Nařízení nabyde účinnosti 1. ledna 2026 a 

současně ruší dosud platné nařízení č. 2/2022. 

Nový tržní řád stanovuje základní požadavky, které musí provozovatelé výdejních boxů splnit: 

• výdejní box musí být zabezpečen proti pádu či jinému ohrožení zdraví a majetku třetích osob, 

• výdejní box musí být v dosahu parkovací plochy, aby jeho využívání neomezovalo provoz na 

pozemních komunikacích, 

• je-li to provozně možné, má být výdejní box umístěn tak, aby jeho zadní stěna směřovala ke zdi 

stavby a byla od ní vzdálena maximálně 1 metr; pokud to možné není, lze jej umístit na jiné vhodné 

místo splňující ostatní podmínky nařízení, 

• ve spolupráci s vlastníkem pozemku je nutné zajistit, aby výdejní box nerušil ráz okolí a v co 

největší míře zapadl do okolní zástavby. 

„Cílem města není výdejní boxy zakazovat, ale jasně nastavit podmínky jejich umisťování a provozu tak, 

aby nezhoršovaly bezpečnost a přehlednost dopravy, nepůsobily rušivě ve veřejném prostoru a byly 

přínosem pro obyvatele i podnikatele“, řekl starosta města Petr Hájek. 
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Kontakty pro média: 

Milan Palán, mediální koordinátor města Ústí nad Orlicí 

📧 palan@muuo.cz 

📞 +420 604 263 254 

🌐 www.ustinadorlici.cz 


